2018年"双创"先进典型推荐选树活动启动

天选人员将最高给予5万元奖励

本报聊城11月5日讯(记 杨淑君) 近日,聊城市 委办公室、市政府办公室联 合下发通知,决定在全市范 围内开展2018年创业创新 先进典型推荐选树活动,获 选人员将最高给予5万元奖 励,获选企业给予10万元奖

据悉,2018年全市创业 创新先进典型推荐选树活 动的选树对象分为"创业之 星"、"科技创新之星"、"发明创造之星"、"创新型小微 企业"、"双创工作先进单 位"和"双创工作先进个人" 六大类型。凡在2016年度被 认定为创业创新先进典型 的不在本次选树范围之列。

同时,此次选数的创业 之星的具体范围包括:在聊 城范围内通过自主创办企 业、领办合作社、个体经营 等形式,取得较为明显的经 济和社会效益的城乡各类 创业者。其中,按照创业者

的类别分为大中专学生创 业组、返乡人员创业组、失 业人员创业组和其他城乡 人员创业组四个组别。科技 创新之星的具体范围包括: 本市内企事业单位在职人 员,或柔性引进2年以上且 每年在聊城市工作时间不 少干6个月的创新型人才。 发明创造之星的选树范围 为本市内普通高等院校(含 驻聊高校)、技工中职院校、 市内初高中和小学的在校 生。创新型小微企业在聊城 内注册资本和年营业收入 符合国家有关小型微型企 业划分标准并在聊城各级 工商行政部门登记注册的 小微企业中评选,双创工作 先进单位具体范围包括:对 推动本地区创业创新工作、 落实创业创新政策做出突 出贡献的全市各级各部门 (单位)。具体包括:县(市、 区)政府、市属开发区管委 会,市、县两级有关部门单

位及群团组织,乡镇政府、 街道办事处、工业园区,创 业创新指导服务机构等。双 创工作先进个人的范围包 括:全市各级各部门(单位) 从事创业创新服务工作的

"创业之星"不超过40 名,其中,大中专学生创业 组、返乡人员创业组、失业 人员创业组和其他城乡人 员创业组每组选树名额各 不超过10名。"科技创新之 星"、"发明创造之星"每项 均不超过10名,"创新型小 微企业"不超过10个。

"双创工作先进单位" 不超过20个,"双创工作先 进个人"不超过60名。

奖励扶持政策为:对获 得"创业之星"的人员,给予 5万元奖励;优先入驻各级 创业孵化示范基地(园区), 提供不超过300平方米的办 公用房,3年内按规定减免 租金。对获得"科技创新之

星"的人员,给予5万元奖 励;优先支持获奖者或其所 在单位承担国家、省科技重 大专项、重点项目或重大工 程建设项目等;优先推荐参 评"泰山产业领军人才" "科技部创新人才推进计 划"等;优先支持参加重要 的国际或国内学术交流活 动,以及重要的评审委员 会、咨询会等;优先支持到 国内外一流大学、研究机构 或知名企业进行培训研修。 对获得"发明创造之星"的 人员,给予2万元奖励。对获 得"创新型小微企业"的企 业,给予10万元奖励;企业 实施的科技项目,同等条件 下,优先推荐申报国家、省 级科技计划项目;企业完成 的科技成果,在市科技进步 奖评审方面予以优先支持, 优先推荐申报国家、省科技 奖;优先支持其建设省级重 点实验室、工程技术研究中 心、企业技术中心。

过专家报告、座谈交流、参

观学习、拓展训练、职场体



尊老敬老爱老是中华民族的 传统美德,随着国家人口老龄化进 程的不断加速,越来越多的老年人 需要全社会的关注和关爱。近日, 聊城大学商学院社会实践队来到 东昌府区颐和老年公寓,开展了 "尊老敬老爱老"关爱老人活动。现 场,学生们进行了精彩的演出,给 老人们带去了欢乐。演出过后,与 老人们交流,了解老人们的生活, 活动在欢声笑语中结束。通过此次 活动,不仅给老人送去了温暖,同 时传播了"尊老敬老爱老"的美德, 呼吁更多人关注老年群体。记者 李军 通讯员 李赫 摄影报道



近日,为了纪念改革开放40周 年,让在校大学生们对改革开放有 更深刻的了解,聊城大学商学院社 会实践队于11号教学楼开展了"回 忆改革开放,纪念经济腾飞"宣讲 活动。活动伊始,志愿者组织同学 们观看记录片《厉害了,我的国》, 让同学们感受近几年来我国的伟 大成就。接着,主讲人作主题演讲, 弘扬中国精神,汇集中国力量。同 学们积极参与,分享感受。此次活 动圆满举行,有助于同学们在追逐 "中国梦"的征程中感悟奋进、立志 记者 李军 通讯员 成才。 肖雨生 摄影报道



随着共享单车的普及,各个城 市相继投放共享单车,除了给人们 带来便利,各种问题也逐渐暴露。 为了更好的服务社会,近日,聊城 大学商学院社会实践队举行"维护 共享单车"志愿活动。活动伊始,队 员们首先对聊城大学以及闸口路 段的自行车桩点进行维护。同时, 队员们也积极对市民进行志愿服 务活动的宣传。最后,队员们进行 工作总结交流心得。本次志愿活动 的顺利进行,增强了大学生的社会 责任意识,同时也缓解了共享单车 维护人员的工作压力。记者 李军 通讯员 宋昊霖 摄影报道

厂房出租

出租原聊城棉花库一 处(聊堂路周公河西路北), 占地135亩,交通便利,水电 齐全。有砖混仓库10栋(1万 平方米);钢结构仓库6栋(1 万平方米);铁路专用线2 条;货台面积3千平方米;露 天仓库1万5千平方米(已硬 化);办公用平房10间(250 平方米)。可整体出租,也可 分租,有意者价格面议。

联系人:高经理13963006556 王经理15263560016

2018年"就有未来"聊城市青年就业训练营开营

百名大学生将获创业导师就业指导

本报聊城11月5日讯 (记者 谢晓丽 通讯员 肖迪哲) 11月2日下午, 2018年"就有未来"聊城市 青年就业训练营在聊城大 学东昌学院举办开营仪 式。活动将持续两个月,60 名青年企业家、专家学者和 企业人力资源工作者组成 的创业导师团,将对学员开 展就业指导系列培训,提升 大学生的就业能力。

2018年"就有未来"聊 城市青年就业训练营由共 青团聊城市委、聊城市就 业办、聊城大学东昌学院

团委、聊城大学东昌学院 学生工作处主办,聊城市 北极星青年就业指导志愿 者协会、聊城大学东昌学 院学生会承办,为期两个 月。活动将采取线上报名、 线下筛选出100名在校大 学生,本次活动旨在通过 多场多样的集训,帮助大 学生转变就业观念、提升

启动仪式上,东昌府 区检察院原副检察长白云, 东昌府区检察院白云民生 服务热线办公室主任念以 新、聊建集团正泰工业设备 安装有限公司水暖班组长 李振月,老中青三代人同场 为大家做了一场精彩的爱 岗就业报告,引导大家树立 正确的就业观。

记者了解到,"就有未 来"聊城市青年就业训练 营是团市委服务青年就业 的一项重点项目,由聊城 市北极星青年就业指导志 愿者协会承办,组建了60 名由青年企业家、专家学 者和企业人力资源工作者 组成的导师团,每期培训1 -2个月,走进全市各大中 专学校,开展就业指导,通

验、就业安置等丰富多彩、 持续几周的系列活动,帮 助广大青年转变就业观 念,提高就业能力。活动自 2014年启动以来,先后走 进聊城大学、聊城高级财 经职业学校、聊城职业技 术学院,成功举办6期取得 了很好的成效,受到了学 校师生和社会各界的一致 赞誉,先后获得全省志愿 服务项目大赛银奖、全省 100个最佳志愿服务项目 等奖项荣誉。

山东省高等学校大学生模拟法庭比赛在聊举行

33所高校代表队上演精彩比拼

本报聊城11月5日讯 (记者 孙畅 通讯员 商开心 刘琳) 为贯彻落实全面依法治国 的重大战略决策,推动山 东省法学专业教育教学改 革着力提升山东省高校 法学专业学生的理论思维 能力与创新实践能力,提 高法科学子的法律实务能 力,促进山东省各大高校 法学院之间的交流,11月 3日至4日,由山东省教育 厅和山东省法学会主办, 聊城大学法学院和山东省 法学会教育研究会承办的 2018年"众成清泰杯"山 东省高等学校大学生模拟 法庭比赛于聊城大学举

本次大赛分为初赛、 四分之一决赛、半决赛、 决赛四个阶段。来自各地 33所高校代表队通过抽 签的方式决定比赛分组, 控辩双方后,积极进行准 备工作,并于综合实验楼

展开激烈的角逐。在两天 的比赛过程中,各参赛队 伍均沉着冷静、反应灵 敏、表达流畅,展现出法 科学子的法律素养与综合 能力,与此同时,双方选 充分运用自身所学知识, 展开激烈的辩论,为在场 观众带来一场场精彩绝伦 的比拼。

经过三轮精彩的角 逐,最终脱颖而出进入决 赛的两支队伍为山东警察 学院代表队以及聊城大学 代表队。比赛过程中,双 方紧密结合相应的法律知 识分析"周楠诈骗一案", 并熟练运用事实依据及法 律条文从行为人的行为方 式、财物处置、经济能力 等方面对案件进行详细的 分析及论证。在法庭辩论 环节中,公诉人与辩护人 双方唇枪舌剑,凭借扎实 的法律知识基础及可圈可 点的思辨能力就案件侃侃



山东省高等学校大学生模拟法庭比赛在聊城大学举办。

而谈,将本场比赛推向高 潮,其清晰缜密的思维、 声情并茂的语言引起在场 观众的阵阵好评。同时, 审判长及合议庭成员对双 方的案件分析及语言表达 能力进行充分点评,字里 行间透漏出对公诉及辩护 双方的肯定。最终,山东 警察学院拔得头筹,值得 一提的是,西藏大学代表 队也参与到此次比赛中,

彰显其特色风采。

此次大赛为山东省法 科学子提供了更好的实战 平台,培养了山东省法科 学子分析和解决法律问题 的能力,同时也对增强山 东省法科学子的法学素养 与团队合作意识,加快山 东省卓越法律人才培养的 步伐,更好地培养杰出的 法学专业人才具有重要而 深远的意义。